

搭载 DVVT 发动机

英伦 SC7 系节能版上市

本报讯 近日,吉利英伦汽车品牌旗下主力热销车型英伦 SC7 系节能版车型于泰安金泰上市。节能版搭载吉利最新研发的 1.5DVVT 发动机,与原有的 CVVT 发动机相比,在功率和扭矩上都有提升,节油、动力性能更出色,更适合城市路况使用。

搭载 DVVT 发动机,节油动力更出色
英伦 SC7 系节能版与现款车型最大区别在于搭载了新的发动机,搭载 4G15D 的升级版 4G15N。该发动机为吉利自主研发,具有双智能可变气门正时系统(D-CVVT)技术,采用双顶置凸轮轴、16 气门电子燃油喷射装置。缸体用铝合金制造,配塑料进气歧管,具有升功率大、重量轻、体积小、油耗低、转速稳、振动及噪声小的显著特性,整车排放达国 IV 标准,工作平

稳可靠,使用范围广泛。

英伦 SC7 系节能版搭载的 JL-7 4G15N 发动机,最大功率 80Kw/6000rpm,最大扭矩 140N·m/4400rpm。与现款车型相比,在同为 1.5L 排量的基础上,动力参数提升,油耗降低 5%。而且在 2000-3000 低转速的动力输出更强,能有效适应频繁启停的城市路况,节油性更突出,爆发力更足,达到了同级别车的顶级水准。

入选节能惠民工程,购车享国家补贴

作为英伦汽车品牌旗下的主力车型之一,英伦 SC7 系的产品力非常突出。尤其是车身空间表现,4682mm/1725mm/1485mm 的车身尺寸,2602mm 的超大轴距,提供了越级的空间享受,演绎着有容乃大的风采。在更换 1.5DVVT 发动机之

后,英伦 SC7 系的动力表现更为强悍,油耗也更低,产品力和性价比无疑更上层楼。而且凭借在节能方面的突出表现,英伦 SC7 系入选国家节能惠民工程,消费者在购车的同时可以享受 3000 元的国家节能补贴。在享受汽车带来便利生活的同时,为节能减排做出自己的贡献。

换装 1.5L DVVT 发动机之后,英伦 SC7 系节能版的节油、动力性能更加出色。与大气沉稳的外观,有容乃大的内部空间,丰富的人性化配置叠加,将产品力推上了新的层次。至于节能版的售价,还没有确切的消息。但据可靠渠道透露的消息,与现款车型相比,英伦 SC7 系节能版价格不会有太大变动。

(李诚春)

景逸 1.8L

“舒适限量版”

团购车享 7.68 万元惊爆价

本报讯 大两家新轿的新锐车型——景逸 1.8L,自 07 年上市至今,凭借优异的品质赢得了消费者的持续青睐。在上市四周年之际,为了回馈消费者 4 年来的支持与厚爱,景逸 1.8L 推出了舒适限量版,并组织了“乐享团购价,给力更给‘利’”的促销活动。消费者可通过此项团购活动,享受 1.3 万元的巨额优惠,获得 7.68 万元的惊爆价。

据了解,景逸 1.8L“舒适限量版”全国范围内,仅限量 500 台发售。相比普通版车型,这款限量版车型的亮点,除了超值的售价,还有其全豪华配置带来的舒适享受,除了双安全气囊、铝合金轮毂、倒车雷达、前雾灯等标准配置,该限量版车型还配备数字仪表、方向盘音响控制等高科技装置,全配置及 7.68 万元的售价,让景逸 1.8L 这款限量版车型树立了大两厢轿车新的性价比标杆。维修保养方面,景逸 1.8L 享受厂家提供的最高四年或十万公里的分类质量保修,前三次保养免费。后续常规保养费用一般在 200 元左右。

景逸 1.8L 的底盘由德国最大的汽车设计机构——爱达克打造,英国莲花严苛调校了其底盘系统。莲花为了这一底盘系统报废了 100 多条轮胎,直至其能够达到赛车级底盘标准。这一底盘系统与后轮随动转向系统、三菱高转速发动机的配合,成就了景逸 1.8L 出色的操控性能,足以应付山路、烂路等各类复杂路况。

此外,景逸还拥有出色的安全性能,综合概括可称为“精刚坦克”,坚固的车身为驾乘者提供了可靠的安全保证。这主要源于德国西门子为景逸打造的航空级驾驶室,与驾驶室相匹配的是爱达克为景逸量身定做的 3H 车身结构,这一车身结构为高刚度、封闭式承载式车身,总成扭转刚度高达 940KN/rad,能够有效保障安全。

售价 10 万元左右的德系车,只能选灵巧的 Polo,或是中庸的捷达,选择范围有限,而景逸的车身参数竟然达到了 4.320×1.804×1.620 米,完全是 B 级车的空间水准,且拥有 2.685 米同级最长轴距,加之其本身的德系品质,售价仅 7.68 万元,值得消费者考虑。(赵滨)

新一代 TIDA 骐达耀世而出

7 种车身颜色可选

本报泰安 6 月 2 日讯(记者 王鹏)
2 日,记者从泰安东风日产嘉信专营店获悉,东风日产全新骐达泰安正式上市,此次上市的新骐达共包括 9 款配置车型,7 种车身颜色可选,售价为 10.53 万-15.68 万。新骐达展车已经到店,并全面接受预订。

作为全新 B 平台产品,全新换代、全面领先的新一代 TIDA 骐达,独创的“Agile”跃式风洞造型设计,使其整体外观更加时尚动感,高品质“U-Room”理念营造出全方位的舒展宽敞室内空间,最新研发的“Pure Drive”纯净动力系统及“T-Box”超稳定车身与悬挂等核心技术的应用,在为新一代 TIDA 骐达带来了超越同级强势产品力的同时,更将以“两厢车王”的姿态,推动中级两厢车市场变革。

新一代 TIDA 骐达与时尚潮流紧密结合,独特的双腰线设计,配合跃动式的宽大低重心车身布局,完美体现了日产超凡风尚的“Agile”跃式造型设计,整体外形充满张力,线条流畅,富有动感,再次引领两厢轿车的潮流风尚;以“悬浮式”高质感内饰,让驾乘者如同身在现代居所,尽拥高尚品位;秉承人性化创新车内空间设计理念,大幅提升轴距,后排膝部空间及车身宽度,达到同级最长的 2700mm 轴距和同级最大的 681mm 膝部空间,打造出媲美高级车的极致宽敞空间,使每位驾乘者都能体验到倍增的舒适性。另外,新一代 TIDA 骐达采用与天籁同级的周密领先三维超静音工程,令驾乘者远离外界喧嚣,畅享宁静舒适的私密空间。

作为“Pure Drive”战略全新应用车

型,新一代 TIDA 骐达搭载的 HR16DE 引擎,采用了日产最新研发的 DIS 和 C-VTC 两项全新技术,辅以赛车级发动机润滑及创新性进排气优化设计等领先技术,实现了驾驶性能和燃油经济性的最佳平衡。

新一代 TIDA 骐达装备的日产新一代 X-tronic CVT 无级变速系统,采用全球先进变速技术,实现全球最高的 7.3:1 变速比,同时特备 ASC 逻辑控制系统,从而使节油效率比传统的 AT 变速器提高 15%,在带来绝佳燃油经济性的同时,更造就了平顺自如的驾乘感受;运用了“T-Box”全新车身与悬挂设计理念,通过前后悬布局的优化设计,高刚性车身结构和高性能的悬挂部件,大幅提升驾乘的稳定性和操控的灵活性,让客户尽享驾控的乐趣。

轻松购,快乐GO! 买福克斯 实惠非凡季!

实惠季,好时机!即日起至6月30日前,购买福特福克斯,享受实惠非凡,速来展厅赶快出手!详情请询当地长安福特经销商。

- 老车主成功推荐新客户购买福克斯,尊享好礼!
- 两年零利率信贷优惠+最低日付56元起
- 三年十万公里保修



感受非凡

长安福特马自达 荣誉出品

*两年零利率产品为浮动利率产品,显示在贷款合同中的客户利率是0.001%。上述信贷项目尚未覆盖所有福特经销商,详情请以当地经销商实际情况为准。客户实际首付金额及信贷审核条件以金融机构信贷审核决定为准。

泰安北方新福汽车销售服务有限公司
泰安北方福汽车销售服务有限公司

新泰市开发区双山路16号
泰安市泰山大街西段

0538-7058628
0538-8566986

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766